

Anexa nr. 3 - INSTRUCȚAJ PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE

I. Reguli de acces pe durata concursului de admitere

Accesul candidaților pentru susținerea probelor din etapa I și a II-a se face numai pe baza actului de identitate.

II. Participarea la etapa I – Proba eliminatorie se desfășoară potrivit graficului de concurs.

Prezentarea candidaților se va face **cu o oră înainte** de începerea acestora, potrivit graficului de desfășurare.

Pentru susținerea probei de evaluare a performanței fizice, candidații se vor prezenta cu echipamentul sportiv necesar. Candidații nu pot susține proba cu pantofi de sport cu crampe sau cuie. Nu se admit contestații sau vizionări ale casetelor prin care se asigură înregistrarea video a concursului.

III. Participarea la etapa a II-a a concursului de admitere – proba de evaluare a cunoștințelor

Proba se desfășoară la datele menționate în Calendarul de concurs.

Candidații se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în ținută decentă.

Accesul candidaților în săli se face în intervalul orar stabilit și comunicat de Academie cu ocazia afișării listei candidaților pentru susținerea probelor scrise și a repartizării acestora pe serii de concurs, pe baza cărții de identitate.

Listele cu repartizarea pe serii și în sălile de concurs a candidaților pentru susținerea probei de evaluare a cunoștințelor se afișează la avizierul Academiei/ Centrelor zonale și la intrările în sălile de concurs în conformitate cu **Regulamentul (UE) 2016/679** al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date cu modificările și completările ulterioare.

Proba constă în rezolvarea unui test grilă la disciplinele: Istorie, Limba română și Limba străină pentru care a optat candidatul.

Se interzice intrarea în sala de concurs cu aparatură electronică, telefoane mobile, materiale scrise (cărți, caiete, însemnări etc.), precum și cu orice alte materiale care ar putea servi la rezolvarea subiectelor.

Se interzice folosirea unor instrumente de calcul (rigle, calculatoare etc.) sau a altor coli de hârtie pentru ciorne decât cele ștampilate.

Pentru redactarea răspunsurilor se vor folosi numai stilouri sau pixuri cu cerneală sau pastă de culoare albastră.

Frauda sau tentativa de fraudă se constată de responsabilul de sală sau oricare dintre membrii personalului de supraveghere și atrage eliminarea din concurs a candidatului în cauză. Se consideră tentativă de fraudă și intenția candidatului de a comunica cu ceilalți participanți în concurs.

Pentru orice nelămurire candidatul este obligat să se adreseze doar responsabilului de sală/corector 1 sau personalului destinat cu supravegherea și corectarea lucrărilor.

IV. Alte date

Părăsirea de către candidat a locului de desfășurare a oricărei probe de concurs, înainte de încheierea acesteia, atrage eliminarea din concurs.

Concursul de admitere se desfășoară și cu respectarea prevederilor Legii nr. 319/2006 a Securității și Sănătății în Muncă și a H.G. nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006.

Informații suplimentare privind concursul de admitere pot fi accesate pe site-ul instituției:

www.academiadepolitie.ro

VĂ DORIM SUCCES!

Anexa nr. 6- NORME DE SIGURANȚĂ PRIVIND SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ CE TREBUIE RESPECTATE DE CĂTRE CANDIDAȚI, PE TIMPUL DESFĂȘURĂRII PROBELOR CONCURSULUI DE ADMITERE – 2023, LA ACADEMIA DE POLIȚIE „ALEXANDRU IOAN CUZA”

Pentru evitarea oricăror incidente sau accidente în urma accesului în unitate, este necesară respectarea următoarelor norme de securitate și sănătate în muncă și siguranța circulației interne:

În incinta instituției, deplasarea se face cu atenție numai pe căile de acces special amenajate;

Deplasarea se va face doar în locul în care se desfășoară proba de concurs;

Se interzice trecerea prin spațiile verzi sau zone neamenajate;

Traversarea căilor de circulație se va efectua, după asigurarea că nu există autovehicule care se deplasează în apropiere, numai prin locurile unde sunt indicatoare sau marcaje. Când acestea lipsesc, traversarea se va efectua cu atenție sporită;

Se vor respecta regulile de acces și de securitate în zonele în care se desfășoară concursul;

Orice deplasare dintr-o încăpere în alta se va efectua atent, cu fața înainte;

Circulația pe scări se va efectua numai pe partea dreaptă, se va merge încet, în șir simplu, unul după altul, iar sprijinul se va face cu mâna curentă. Pe timpul deplasării nu se vor efectua alte activități ce abat atenția de la deplasare și pot genera accidente;

Se vor respecta regulile de securitate și sănătate în muncă, cu caracter general, aplicabile oricărui loc de muncă;

Este interzisă utilizarea vreunui dispozitiv sau aparat din baza sportivă, în alte situații decât în prezența unui cadru didactic;

Sunt interzise deconectarea, schimbarea sau mutarea arbitrară a aparatelor sau dispozitivelor cu care își desfășoară activitatea personalul instituției;

Este interzisă executarea oricărei activități sau sarcini de lucru, chiar și la solicitarea vreunui angajat al instituției noastre;

Fumatul este permis doar în locurile special amenajate;

Probele sportive se vor executa în ținuta sportivă adaptată fiecărei discipline și probe potrivit anotimpului și condițiilor meteorologice;

Probele sportive încep numai în prezența profesorilor examinatori și după efectuarea încălzirii;

Pe timpul probelor sportive este interzis portul obiectelor de orice natură (lanțuri, cercei mari, inele ceasuri, telefoane mobile etc.), care pot constitui surse de accidentare;

În timpul probelor sportive este interzis consumul alimentelor;

Continuarea executării exercițiilor după încheierea probelor sportive este interzisă;

Este interzis consumul de medicamente și substanțe dopante care pot modifica performanțele motrice și pot determina alterarea stării de sănătate fizică și psihică, precum și creșterea riscului producerii de accidente.

**RESPONSABIL CU ACTIVITATEA
DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ,**